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CT_E8_81_94_E8_c77_161077.htm 82、毫无疑问，向尚没有核

武器的国家出售钚是违反国际法的，但如果美国不这样做，

其他国家的公司会这样做。 以下哪一项同以上论述在逻辑结

构方面最为相似？ (A)毫无疑问，同绑架者谈判是违反警察部

门的政策的。但如果警察想阻止生命损失，他们在某些情况

下必须同绑架者谈判。 (B)毫无疑问，拒绝登记服兵役是违法

的。但在美国有一项历史很久、可以做到尽责地拒绝在军队

服役的传统。 (C)毫无疑问，一个政府官员参与一项有明显

利益冲突的交易是违法的。但如果将事实调查得更清楚一些

，很清楚地看到实际上在被告方面没有利益冲突。 (D)毫无

疑问，夜间潜入别人的住宅是违法的。但如果被告不先这样

做，总会有别的某个人做夜盗潜入该房子。 (E)毫无疑问，该

公司的政策禁止管理者在没有两次书面警告的情况下将雇员

解雇。但有很多不遵守这项政策的管理者。83、Simon：我们

仍不知道机器是否能够思考。计算机能够执行非常复杂的任

务但是却缺乏人类智慧的灵活特性。 Roberta：我们不需要更

复杂的计算机来弄清机器是否能够思考，我们人类就是机器

，而我们可以思考。 Roberta对Simon的回应基于对哪个词的

重新解释？ (A)计算机 (B)知道 (C)机器 (D)复杂的 (E)思考84

、X：当一种很少发生但却很严重的工业事故发生时，人们

的反应是认为这种事故越来越频繁了。这种想法是没有道理

的。毕竟，在某一把扑克中起到4张A这一稀有的事并不增加

将来某把牌起到4张A的机会。 Y：正相反，该看法是合理的



，因为它使人们感觉到他们以前没感受到的危险，并采取预

防措施来防止类似事故在未来发生。 Y反驳X观点的企图，在

下面哪一项中得到最好的描述？ (A)它对X所进行的类比的恰

当性提出质疑。来源：www.examda.com (B)它使X未能考虑人

们对严重事故的反应是多么不同这一点变得很明显。 (C)它

将判断合理性的基础转变为对实用性的考虑。 (D)它对人们

为什么形成错误观点提出一种替代性的解释。 (E)它对X的假

设：件事的发生足以改变人的信仰，提出了挑战。85、为什

么要挽救濒临灭绝的物种呢？对公众来说，濒危动物与生物

学上的奇异行为差不多。从更广的范围内考虑物种灭绝的问

题，便得出了另一个不同的观点，其要点为：很多重要的社

会进步都是以生命形式为基础的，而这些形式的价值不可能

预先被感知，看看产橡胶的植物对当代生活和工业的影响吧

；世界上大约有2/3的橡胶供应来自产橡胶的植物，这些橡胶

被制成橡胶垫和橡胶靴等种类繁多的产品。 作者主要通过下

面哪一项来表达观点的？ (A)承认两种相反观点的有效性。

(B)打动读者的感情而不是理性。 (C)从一个实用的角度来看

待文章开始提出的问题。 (D)试图否定对方的观点而没有提

出替代性的假说。 (E)用相似和相异的例子概括出结论。86、

罗伯塔出生于1967年，因此，1976年她9岁。从这个例子可以

清楚地看到一个人出生年的最后两位数字与其9岁那年的后两

位数相同，只是数字的位置颠倒了。 以下哪一项是对上述推

论的最佳反驳？ (A)这种归纳只对结尾数字不是两个零的年份

有效。 (B)例子显示的规律与建立在它的基础上的归纳中的规

律并不一致。 (C)这种归纳只是在末尾数字比倒数第二位大l

的出生年份里才有效。来源：www.examda.com (D)除非已经



预先假定了这种归纳的正确性，否则不能表明给出的例子是

正确的。 (E)这种归纳只对末尾数字大于5的年份适用。
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